



Аргументы и факты: "СКР проверит, сколько в России нелегальных "реабилитационных" центров"

Соответствующее поручение дал глава ведомства

Следственный комитет РФ проведет проверку деятельности реабилитационных центров в стране, сообщили в пресс-службе ведомства.

Соответствующее поручение дал председатель СК РФ Александр Бастрыкин по итогам приема граждан в Санкт-Петербурге. Во время приема двое жителей Петербурга обратились с жалобами на деятельность одного из "реабилитационных центров" в Ленинградской области. По их словам, у учреждения не права на проведение медицинской деятельности, люди же в нем удерживаются насильно.

Глава СК РФ поручил провести проверку указанного центра, а также выявить, сколько подобных учреждений незаконно осуществляют деятельность на территории страны. По его словам, после проведенных обысков в аналогичных центрах были задержаны подозреваемые, освобождено 50 человек.

Еще одним вопросом, который обсуждался во время встречи, стало качество услуг частных образовательных учреждений.

Бастрыкин обещал взять ситуацию по всем озвученным вопросам на контроль.

Напомним, в августе во Владивостоке был задержан директор реабилитационного центра "Рассвет" для алко- и наркозависимых граждан. Его подозревают в незаконном лишении свободы 15 человек.

Александр Ефанов



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1389859>